



Анализ работы отряда ЮДМ по итогам второго полугодия 2018/2019 учебного года

В ШГ ГПН№4 в течение второго полугодия работал отряд юных друзей милиции в составе 10 человек, учащихся 9 и 11 классов.

Целью деятельности отряда являлась профилактическая работа по предупреждению правонарушений, преступлений и безнадзорности среди учащихся.

Для достижения цели выполнялись задачи:
воспитание несовершеннолетних в духе непримиримости к любым отклонениям от общепринятых норм и правил поведения;
проведение разъяснительной работы об ответственности за совершение противоправных действий среди сверстников;
поддержание общественного порядка и предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних в ШГ ГПН№4; овладение учащимися необходимым минимумом знаний по основам безопасности жизнедеятельности.

В ШГ ГПН№4 оформлен уголок, где размещена информация об участковом инспекторе ИДН Увалиеве А.М., о телефоне доверия, о полезных советах, о правилах безопасного поведения, о правах и обязанностях учащихся.

На протяжении учебного года проводились встречи членов отряда и других учащихся с представителями РОВД.

С целью формирования правовой культуры, развития навыков применения правовых знаний на практике в конкретных жизненных ситуациях, профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних члены.

На протяжении учебного года в отряде проводились мероприятия по профилактике вредных привычек - консультация «Действие наркотиков на головной мозг», познавательная беседа - «Курение или здоровье – выбирайте сами», познавательный час «Чума XXI века – алкоголизм», дискуссия - «Правда об алкоголе, курении и наркомании», беседа - «Три ступени, ведущие вниз» и другие. Была выпущена листовка - «Мы за здоровый образ жизни».

С целью формирования правовой и нравственной культуры с членами отряда были проведены занятия по правовой культуре: интеллектуально-правовая игра «Знаешь ли ты права?», интеллектуальная программа «Мои права и ответственность», конкурсно-игровая программа «Правовой лабиринт», познавательный час «Мораль и закон», «Закон и я», консультация «Торговля людьми как нарушение прав человека», практикум «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних», час общения «Как не стать соучастником правонарушения». Познавательная программа «Подросток и правонарушения» и другие. Была выпущена листовка «Ответственное поведение – мой выбор».

С членами отряда проводились инструктажи по ТБ, ОБЖ, ПДД, правила поведения в общественных местах в каникулярное время.

Члены отряда вместе с дежурными учащимися проводили рейды по соблюдению другими учащимися правил внутреннего распорядка в нашей школе - «Внешний вид», «Дежурство». Осуществлялась проверка наличия светоотражающих элементов у учащихся, агитационная работа среди учащихся по вовлечению их в ряды членов отряда ЮДМ.

Ребята оказывали помощь по поддержанию дисциплины и порядка во время проведения новогодних мероприятий, дежурства учащихся. Принимали участие в трудовых десантах и субботниках по уборке территории школы.

В 2019/2020 учебном году необходимо продолжать работу по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних, пропаганде и распространению правовых знаний.

Организатор внекл.работы

Мухамедалиева З.К.